

通信·综合



曝光台

苹果手机被锁定 用户解锁遭敲诈

□据《羊城晚报》

近日,有苹果手机用户向360手机安全中心反映称,自己的网易邮箱收到关于修改苹果账户密码的提示,当时没当回事儿继续使用手机,但20分钟后手机重启并显示“手机已丢失,登录网站查看解决方案”,用户登录后按提示充值200元方可解锁。360手机安全专家指出,此类事件由手机用户的个人信息遭泄露,Apple ID被盗所致,建议用户通过正规渠道解锁。

7000部手机被锁定

此前,有受害人公开发帖描述了自己的iPhone被锁定的经历。根据受害人的叙述,不法分子首先盗取了受害人的QQ号,之后通过邮箱修改了受害人的Apple ID,随后将手机设置为“丢失”模式。

等受害人再次打开手机时显示为黑屏,上面提示“此iPhone已丢失,请与QQ340***22联系”,底下还有数字“7398”。有相关消息称,从数字排序分

析,至少有7000部手机被强制锁定。

安卓手机也曾中招儿

遭遇手机锁定的不仅仅是苹果手机。去年6月,安卓手机曾连续出现“敲竹杠”“夺命锁”两种锁屏勒索木马,用户中招儿后与苹果手机特征如出一辙。例如,一旦中招儿“敲竹杠”,手机界面和SD卡中的照片等文件将被加密锁死,木马黑手随后以此向用户索要“赎金”,付款后手机才可在24小时内解锁。

手机如何被锁定

不法分子可以远程锁定用户手机,个人信息泄露是重要原因。据360手机安全专家介绍,不法分子以免费Wi-Fi为诱饵,引诱手机用户连接,一旦连接,受害者手机中的Apple ID、邮箱、QQ号码、朋友圈等个人隐私都会一并“送到”不法分子面前。专家建议,用户可联系苹果公司或相应手机品牌客服,通过官方渠道找回Apple ID账号密码解锁。



(资料图片)



扫描
二维码,关
注洛报通
信公众号

洛阳晚报通信曝光台接受通信行业相关产品和服务投诉,您可以拨打电话或发送邮件将遇到的通信问题告诉我们,希望您留下联系方式和姓名,我们将帮您及时排除困扰,并将处理情况及及时反馈给您。
电话:15716730380 66778866 QQ邮箱:237318389@qq.com



财务管理类软件 收入支出随手记

□程芳菲

这个月和朋友聚餐花了多少钱,水费、电费交了多少,信用卡什么时候还款……如果你每月的支出还是一笔糊涂账,不妨让财务管理类软件当你的财务管家,让每一分钱都花得明明白白,及时提醒让信用卡还款日清清楚楚。业内人士提醒,由于财务管理类软件涉及个人信用卡、账户等信息,用户在下载使用时一定要做好杀毒工作,以免信息被窃取。

记账类软件

■小票盒

该软件最大的特点在于能满足懒人记账的需求,最大程度地简化文字输入,只需简单选择几项内容,收支记录就生成了。该软件的标签功能深受用户喜爱,可按约会、信用卡消费等大类记账,也可以按食品分类下的零食、饮料等记账。

同时,这些标签可以根据用户的需要添加或是删除,十分人性化。值

得一提的是,该软件可通过图表的方式展现每月消费中各类消费所占的百分比,并有报表功能,可以把月报数据导出。

■随手记

随手记是一款个人理财手机软件,采用了完全按照生活场景设计的理念,使你在购物、旅游时也能随时随地记账。针对不同人的需求,随手记还推出了标准版和专业版,其最大区别是定位不同,专业版面向的是专业的资产管理客户,而标准版主要面向的是普通的消费记录用户。用户在使用该软件的过程中,可与随手网双向同步数据,备份资料。

值得一提的是,该软件除了记账功能,还可以辅助用户设置预算,在线购买理财产品。用户还可上随手记理财社区,与理财达人交流。

信用卡管理类软件

随着消费方式的改变,越来越多的消费者选择刷卡购物。每个月10

号还工商银行信用卡,21号还中国银行信用卡……您每个月是否都在为几号还信用卡而操心?其实,只要下载一款信用卡管理软件,为信用卡还款根本不是难事。

■挖财信用卡管家

该软件专注于信用卡集成管理,功能包括全自动账单分析,智能还款提醒,银行电话、网点查询,免息期计算,信用卡还款等,用户只需以邮箱登录,就能享受专业安全的信用卡管理服务。

■卡牛信用卡助手

用户只需要输入账单邮箱,该软件就可以智能扫描信用卡账单、信用卡属性、还款日期等信息,并将这些数据导入软件。该软件支持多张信用卡同时管理,使用户可以全面了解不同信用卡的消费记录,并根据各张信用卡的不同还款日期,设置提醒。值得一提的是,该软件还能将用户的消费记录进行智能分类,并统计出当月的最低还款额。另外,不用担心数据被别人偷窥,因为它有手势密码功能。



E周关注

9个省份手机普及率超100%

工信部21日公布的最新统计数据显示,2015年9月4G用户净增超2500万户,手机上网用户突破9亿户。值得注意的是,全国有9个省份手机普及率超过100%,分别是北京、广东、浙江、上海、福建、江苏、辽宁、海南、宁夏,其中前5个省份手机普及率均突破110部/百人。(据《北京日报》)

4G用户突破3亿户 手机上网用户再创新高

工信部21日发布的9月通信业经济运行情况显示,我国手机用户规模已接近13亿户,其中4G用户9月总数达到3.02亿户,占手机用户的比重达到23%。

数据同时指出,在4G用户爆发式增长、流量资费持续下降的带动下,使用手机上网的用户数再创历史新高,总数达到9.01亿户。(据《北京青年报》)

手机通话量 连续9个月负增长

日前,工信部发布的9月通信业经济运行情况显示,我国手机通话量已连续9个月负增长,国内漫游通话量增速继续回落。2015年1月至9月,全国手机去话通话时长为21418.5亿分钟,同比下降2.6%。

此外,移动短信业务量同步下滑。2015年1月至9月,全国移动短信业务量为5325.8亿条,同比下降7%。(据《北京商报》)

中国移动 前三季度净利同比增长3.4%

中国移动20日公布的前三季度未经审计运营数据显示,2015年1月至9月,其运营收入达到5127亿元,同比增长6.5%;净利润为854亿元,同比增长3.4%。

数据显示,截至今年9月30日,中国移动客户总数达到8.23亿户,其中4G客户数已达2.48亿户。(据《新京报》)

中国联通 前三季度净利同比跌22.6%

22日,中国联通公布三季报,收入为2119.13亿元,同比下跌15.9%;净利润为81.8亿元,同比大跌22.6%。

截至9月底,联通移动用户按月净减28.7万户,其中3G及4G移动用户数为1.72亿户,按月增加480.6万户。(据《新京报》)

苹果iOS 9.1 修复“越狱”bug

22日,苹果正式发布iOS 9.1版系统更新。该版更新进一步改善了性能,并对“越狱”bug等进行了修复,加入了大量新的表情符号,增强了Live Photos的智能性。

值得注意的是,该版更新还修复了盘古团队“越狱”iOS系统利用的两个漏洞。所以已使用盘古完美“越狱”工具的用户最好不要更新,因为iOS 9.1对漏洞进行了封堵,更新可能导致设备无法启动。(据《北京商报》)